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از پدر با پول‌های سرقتی  ادعای متهم به قتل در دادگاه: سفر به ژاپن 

 نامزدم خودش خواست
خفه‌اش کنم!

از گوشه و کنار ایران

نبش قبر برای یافتن گنج
سه مرد که برای یافتن گنج قبور قدیمی در روستای اسام آباد از توابع ارسنجان را حفاری کرده 
بودند، از سوی پلیس دستگیر شدند. سرهنگ محمد ایگدر فرمانده انتظامی ارسنجان در تشریح 
جزئیات این خبر اظهار کرد: »در پی دریافت گزارش‌های مردمی مبنی بر حفاری غیرمجاز در 
قبرستان قدیمی روستای اسام آباد، بلافاصله مأموران انتظامی به محل اعزام و ٣ نفر را حین 
حفاری دستگیر کردند. این افراد با تصور وجود اشیای قیمتی، تعدادی از قبور قدیمی را حفاری 
کرده و باعث نارضایتی شدید اهالی منطقه شده بودند.« فرمانده انتظامی ارسنجان با اشاره به 
اینکه متهمان پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شدند، بر برخورد قاطع پلیس با 

پدیده حفاری‌های غیرمجاز تأکید کرد.

شکستن پل در سد فریمان
شکستن و واژگونی یک پل فلزی در مجموعه گردشگری سد 
فریمان باعث مصدوم شدن 11 نفر شد. مهدی ناصری فرماندار 
فریمان به ایرنا گفت: »روز جمعه گذشته جشنواره بازی‌های 
بومی محلی در این مکان برگزار شد که هنگام نماز ظهر این 
رویداد پایان یافت و احتمالاً پس از ترک محل و عبور جمعیت 
گردشگران از روی پل، این سازه شکسته و واژگون شد. ۱۱ نفر 
در این حادثه مصدوم شدند که تعدادی از مصدومان در محل 

مداوا و هفت نفر برای تکمیل درمان به مراکز درمانی مشهد اعزام شدند. محوطه گردشگری 
سد فریمان در اختیار پیمانکار بخش خصوصی قرار دارد و تحقیقات درباره علت اصلی این 
حادثه ادامه دارد.« پل تخریب شده یکی از پل‌های کوچک ورودی به سد با ارتفاع 3 متر بوده 

و این افراد به داخل آب سقوط نکرده‌اند.

پیگیری ویژه قضایی در مرگ 13 قربانی تصادف
همزمان با تصادف خودروی حامل سوخت با دو خودروی دیگر در جاده قلعه گنج که 
منجر به مرگ 13 نفر شد، رئیس کل دادگستری استان کرمان از پیگیری ویژه این پرونده 
خبر داد. حجت‌الاسام والمسلمین ابراهیم حمیدی رئیس کل دادگستری استان کرمان 
با ابراز تأسف از وقوع سانحه رانندگی اخیر در جنوب استان که منجر به جان باختن ۱۳ 
نفر، از جمله چند کودک و یک زن باردار شد، گفت: »این حادثه تلخ ناشی از سودجویی 
قاچاقچیان است و خطر تکرار آن همچنان وجود دارد. این سانحه دردآور نباید به راحتی 
فراموش شود.« وی تصریح کرد: »بلافاصله پس از وقوع این حادثه، دستورات قضایی لازم 
از سوی حوزه قضایی مربوطه برای انجام اقدامات قانونی لازم صادر شده است و دادستان 
کرمان نیز به نمایندگی از دادگستری استان، پیگیری ویژه‌ای در رابطه با این حادثه را انجام 

خواهد داد تا با شفاف‌سازی ابعاد مختلف این موضوع، از تکرار آن نیز جلوگیری شود.«

مرگ 3 سوخت‌بر در تصادف 
هویت سه کارگر سوخت‌بر که در جریان حادثه تصادف در حوالی شهرستان دشتیاری جان 
خود را از دست دادند، مشخص شد. به گزارش ایلنا، جان‌باختگان حادثه آتش‌سوزی 
برخورد دو خودرو سواری در محور جاده‌ای دشتیاری به راسک در حدفاصل روستای 
»شهبیک‌زهی« استان سیستان و بلوچستان، سه کارگر سوخت‌بر به اسامی »جاسم رئیسی« 
و »اعظم دهقانی« و »ایمان بلوچی« بودند که ایمان ۱۴ سال سن داشت و به کار سوخت‌بری 
در شهرستان دشتیاری مشغول بود. بر اساس گزارش منابع کارگری؛ »جاسم رئیسی« و 
»اعظم دهقانی« به دلیل شدت جراحات وارده ناشی از سوختگی در محل حادثه جان خود 
را از دست داده‌اند ولی »ایمان بلوچی« بعد از انتقال به بیمارستان جان باخته است. ظهر 
روز پنجشنبه گذشته سه سوخت‌بر در محور جاده‌ای دشتیاری به راسک واقع در استان 
سیستان و بلوچستان بر اثر حادثه برخورد دو خودروی سواری دچار حادثه مرگبار شدند.

گروه حوادث :کامران علمدهی/ پسر 
معتاد که دختر مورد علاقه‌اش را با طناب 
خفه کرده بود در جلسه محاکمه مدعی 
شد با موافقت خود دختر این کار را 

کرده است.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1402 
گزارش مرگ دختر 20 ساله‌ای به پلیس 
اعلام شد. وقتی مأموران به محل حادثه 
رفتند بررسی‌های اولیه نشان می‌داد 
که خواستگار 22 ساله‌اش او را با طناب 
خفه کرده است. پدر مقتول در توضیح 
ماجرا گفت: »روز حادثه مسعود به خانه 
ما آمد و با دخترم برای صحبت به طبقه 
بالا رفتند. من چند دقیقه‌ای برای انجام 
کاری پایین رفتم اما وقتی برگشتم دیدم 
مسعود با یک طناب که دور دستانش 
پیچیده بازی می‌کند. دخترم هم روی 
زمین افتاده بود و نفس نمی‌کشید که 

پلیس را در جریان قرار دادم.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد اما پیش از رسیدگی 
به پرونده پدر مقتول با حضور در دادسرا 

خواستار دیه دخترش شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه قضات از پدر مقتول به 
عنوان تنها ولی دم پرونده خواستند تا بار 
دیگر خواسته‌اش را مطرح کند که وی به 
جایگاه رفت و گفت: »من دو پسر و یک 
دخترم را از دست دادم و دیگر نمی‌خواهم 
کسی بمیرد. به همین خاطر تمایلی به 

اجرای حکم قصاص ندارم و درخواست 
دریافت دیه دارم.«

پس از آن متهم به جایگاه رفت و 
گفت: »من مژگان را دوست داشتم و 
می‌خواستیم باهم ازدواج کنیم. اما 
چون هردو ما مواد مصرف می‌کردیم 
به این نتیجه رسیده بودیم که دیگر 
ادامه زندگی ممکن نیست و باید 
خودکشی کنیم. از آنجا که به هم 
علاقه‌مند بودیم قرار گذاشتیم که 
هردو باهم به زندگی مان خاتمه 
دهیم. روز حادثه من به خانه آنها 
رفتم. مژگان هرویین مصرف کرد و 
من هم شیشه. بعد طناب برداشتیم 
و دور گردن مان پیچیدیم اما مژگان 
نتوانست خودش را خفه کند. قرار شد 
اول من او را خفه کنم و بعد خودم را. 
من او را کشتم اما وقتی نوبت به خودم 
رسید از حال رفتم و نتوانستم طناب را 
کامل بکشم وقتی به هوش آمدم دیدم 

پلیس بالای سرم است.«
در این هنگام پدر مقتول به قضات گفت: 
»وقتی من وارد اتاق شدم مسعود دخترم را 
کشته و خودش هم خونسرد نشسته بود و 
با طناب بازی می‌کرد. او اصلاً قصدی برای 

کشتن خودش نداشت.«
قاضی از متهم پرسید: »شما کی بیهوش شدید؟«

متهم گفت: »من شیشه مصرف کرده 
بودم و در حال خودم نبودم. اصلاً چیزی 
یادم نمی‌آید. از خانواده‌اش می‌خواهم تا 
من را ببخشند. من همه تلاشم را می‌کنم 

تا اشتباهم را جبران کنم.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر جوان برای انتقام 
از پدرش با اجیر کردن دو سارق، سناریوی سرقت 15 

میلیارد تومانی از او را اجرا کرد.
به گزارش »ایران«، اواخر سال گذشته مرد طلافروشی 
با مراجعه به پلیس از سرقت گاوصندوق خانه‌اش خبر 
داد و گفت: »وقتی در خانه نبودم سارقان با تخریب در 
ورودی، وارد شده و گاوصندوقم را که حاوی جواهرات، 
شمش، دلار و سکه طلا به ارزش 15 میلیارد تومان بود 

به سرقت برده‌اند.«

سرنخی از سارقان
دوربین‌های مداربسته نشان داد دو مرد که لباس‌های 
سر تا پا مشکی به تن داشتند با صورت‌های پوشیده 

وارد خانه شده‌اند.
در حالی که تحقیقات به دستور بازپرس دادسرای ویژه 
سرقت برای دستگیری سارقان ادامه داشت، مدتی بعد 
از سرقت شاکی به دادسرا رفت و سرنخ اصلی را در اختیار 

بازپرس پرونده گذاشت.
مرد میانسال گفت:»تصور می‌کنم عامل این 

سرقت پسرم باشد. او مدتی است با من 
اختاف پیدا کرده، الان هم خیلی ناگهانی 
به ژاپن سفر کرده است. وقتی پرسیدم 

پولش را از کجا آوردی، گفت معامله خوبی 
انجام داده‌ام.«

او ادامه داد:»به پسرم مشکوک 
شدم و زمانی که او در سفر بود 
به اتاقش رفتم و به جست‌و‌جو 

پرداختم و مقداری از طلاهای 
پیدا  را  داخل گاوصندوقم 

کردم.« بنابراین وقتی پسر 
جوان از سفر برگشت، او 
در  و  کردند  بازداشت  را 
تحقیقات اعلام کرد دو نفر 
از دوستانش را برای انجام 
این کار اجیر کرده است. با 

اعتراف متهم، دو همدستش 
نیز بازداشت شدند و تحقیقات 

در این خصوص ادامه دارد.

سرقت برای انتقام
دانشجوی سال اول رشته پزشکی است و به قصد انتقام‌گیری 
از پدر، دو نفر را اجیر کرد تا 15 میلیارد تومانی را که از این 

سرقت به دست آورده بود، خرج سفر و تفریح کند.
چرا این نقشه را کشیدی؟

از پدرم خیلی کینه داشتم و به دنبال گرفتن انتقام از او 
بودم. یکی از دوستانم مدتی به خاطر مهریه به زندان 
افتاده بود و با چند سارق دوست شده بود. از دوستم 
خواستم سارقان را به من معرفی کند و من آن دو نفر را 

برای این کار اجیر کردم.
انتقام برای چه؟

 پدرم آدم خسیسی بود. از طرفی وقتی مادرم یک 
سال‌ونیم قبل فوت کرد، پدرم با اینکه ادعا می‌کرد 
عاشقش بوده به سال نکشید که دوباره ازدواج کرد. 

همه اینها باعث شد از او کینه به دل بگیرم.
با پول‌ها چه کردی؟

مقدار زیادی از دلارها را که سارقان برداشتند و گفتند دلار 
زیادی در گاوصندوق نبوده است. جواهرات، الماس‌ها و 
شمش‌ها به من رسید. چند شمش را فروختم و به 
همراه دوست دخترم به ژاپن رفتیم. آرزویم این 
بود به آنجا بروم. 15 روز آنجا بودیم، یک کشتی 

تفریحی اجاره کردم و کلی تفریح کردیم.
فکر نمی‌کردی دستگیر شوی؟

نه، چون سارقان کارشان را حرفه‌ای 
انجام داده بودند. حتی در ورودی را 
شکسته بودند که نشان دهند 
دزدها غریبه هستند. از طرفی 
حتی فکر نمی‌کردم پدرم از 
من شکایت کند اما مرا 

تحویل پلیس هم داد.
چرا نباید شکایت می‌کرد؟

چون 15 میلیارد تومان 
برای او پولی نبود. من 
تنها فرزندش هستم، 
چطور دلش آمد مرا 
به زندان بفرستد. تازه 
را  طلاها  و  پول  بیشتر 

برگرداندم. 

گروه حوادث/ پسر سه ساله هنگام بازی با برادرش از بالای 
مبل به پایین افتاد و جان باخت.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل زوج جوانی 
در حالی که کودکشان را در آغوش داشتند هراسان به یکی 
از بیمارستان‌های پایتخت مراجعه کردند. بررسی کادر درمان 
نشان داد پسر 3 ساله از ناحیه سر دچار شکستگی شده 
است و با وجود تاش کادر پزشکی برای درمان پسرک، وی 

در بیمارستان جان باخت. 
مرگ کودک بلافاصله از سوی مأموران حراست بیمارستان 
به بازپرس محسن اختیاری اعلام و به دنبال گزارش این 
خبر، تحقیقات آغاز شد. با توجه به حساسیت ماجرا، 
بازپرس جنایی دستور انتقال جسد پسرک به پزشکی قانونی 
و تحقیقات از خانواده او را صادر کرد. پزشکی قانونی پس از 
معاینات اعلام کرد علت مرگ کودک ضربه به سر بوده است. 

پدر کودک نیز در تحقیقات گفت:»پسرم در حال بازی با برادر 
بزرگ‌تر خود بود که ناگهان تعادلش را از دست داد و از بالای 
مبل با سر به زمین افتاد و حالش بد شد. من و همسرم 
بلافاصله او را به بیمارستان منتقل کردیم.«  برادر بزرگ‌تر این 
کودک نیز صحبت‌های والدینش را تأیید کرد و بدین ترتیب با 
توجه به نظریه پزشکی قانونی و اظهارات شاهد ماجرا، مرگ 

پسرک بر اثر حادثه تأیید شد.

پایان مرگبار بازی کودکانه
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - غذای سنتی و بسیار خوشمزه 

ایرانی - گیشه
2 - استاد شاعران - تواضع - بیماری

3 - از ارکان شخصیت - نظر یا رٲی فقیه و مجتهد در 
احکام شرعی - هدف متعالی

4 - یازده! - قدرت - آبرو
5 - چاره، عاج - آشکار و ظاهر - ساندویچی از 

سوسیس
6 - تابناک و منور - دیوار قلعه - ظرف زباله

7 - مرکز کشورمان - استخوان فک - شمای فرانسوی
8 - کاسه زانو - پیکر انسان - جناح لشکر

9 - قدم یکپا - تمامی - خشکی وسط دریا
10 - همدم، دوست - اسباب ورزش - اسم دخترانه

11 - شامل اکثریت مردم - ویران - زمان معین
12 - انتقال بیماری - داروی مالیدنی - حرف مفعولی

13 - غیرمناسب - برانشی - فراوانی
14 - لیز خوردن - کشور آفریقایی - واگذار کردن و 

تحویل دادن
15 - خاصیت گوشی‌های امروزی - بخش بسیار 

مهمی از هر مؤسسه علمی آزاد یا دولتی

 T:عمودی
1 - شیپور - وظیفه درخور دانش‌آموز - مردمان 

هم‌دوره
2 - شهر پرجمعیت »چین« - بیدار و متوجه - علامت 

و نشان
3 - سربها - مالیات مرزی - رسوب کننده

4 - گدایی - پست - سنگینی قیمت‌ها
5 - کلمه اخطار و تنبیه - آشکارتر، روشن‌تر - کار رادار

6 - گریز - بازیچه کامپیوتری - بالابر ماشین
7 - طرز عمل - میوه بهشتی - فیلم کاوه قهرمان

8 - نهی از رفتن - مهارت - درخت مجنون
9 - در بهار عمر به سر می‌برد - دیوار خراب - استان‌ 

جنوبی
10 - علامت مصدر جعلی - ثلاثه دیدنی مصر - 

اصطکاک
11 - مشهور - گیاهی دارویی - موضوع آهنگ
12 - مرکز »لبنان« - هیمه - نور کم و ضعیف

هر عنصر   - تایلند سابق   - - شش‌ضلعی   13
چکش‌خوار

14 - سوا - جورها، روش‌ها - قلندر
15 - کلمه تنبیه - تیر و فشنگ - نرده چوبی

 W:افقی
به شیوه   - تیم اسپانیایی   - ‏1 

نوشتاری سخن گفتن
2 - شغل وزیر - وسیله‌ای الکترونیکی - آسیب

3 - ماده ضد ویروس چای - نوبت نمایش فیلم - 
تیم بابل

4 - مساوی عامی - گردش کردن - نمایشنامه 
»شکسپیر«

5 - خوب و خوش - سریالی با حضور »ادریس ‌البا« 
- دریچه قلب

6 - سرگرمی - کلمه تعلیل - واحد پول »کره‌جنوبی«
7 - ورقه اداری مؤسسات - باقلوا - حرف تأسف

8 - رود مقدس ژرمن‌ها - تکیه‌گاه خفته - استاندارد 
جهانی

9 - محیطی با صفا با مردمانی صمیمی - مراسم 
تجلیل - آماده کردن

10 - کتان مصری - آویزون! - چشم‌روشنی
11 - شهر »کانادا« - سربازی در نیروی دریایی - نژاد 

همسایه شمالی
12 - لاغر - محفظه لوله‌ای چسب - حرف گزینش

13 - ماسک - پیوند - سرها
14 - پنهان کردن - از نژاد ما - شغال درختی

15 - از وسایل نقلیه عمومی - اثر »مایکل کرایتون«

 T:عمودی
1 - کفش نظامی - شهری در آذربایجان غربی - 

راستی
2 - قطعی برای کتاب - دالان - مابین

3 - حلقوم - مقابل »شفاهی« - والا و اعلی
4 - اروپای قدیم - خوراک رقیق - آب‌میوه پاکتی

5 - از اختالات رشد نوزاد - لوله رابط مایعات - 
برچسب مجازی!

6 - ساختاری عمودی - وداع - خدای اقیانوس‌ها
7 - دینداری - سالن انتظار هتل - فریاد بلند

8 - نمد زین - وضوح تصویر - شکار
9 - سازمان فضایی - ملعون کربلا - کارگاه نقاشی

10 - برگ برنده - تکرار یک فعالیت - کشور آسیایی
11 - درخشنده - سازمان خواربار و کشاورزی جهانی 

- کجاست؟
12 - محدوده‌ای شامل چند شهر - سخت فرنگی - ترس

13 - پول اروپای متحد - سریال‌ سعید سلطانی - 
رفیق

14 - ترس - نام‌آوری - سازی زهی
15 - کمیت - نوعی از تومورها - نام مردانه

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8887شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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